Ukol 3:

Zadani:

Vymezte ucel svého pripravovaného vyzkumu a uréete vyzkumnou jednotku.
Své volby vzdy zdlvodnéte a reflektujte vyhody piipadné nevyhody.

Vypracovani:
Téma vyzkumu:
Vyuziti lesa k rekreaénim uéelm obyvateli méstské aglomerace v zavislosti na jejich véku.

Ugelem vyzkumu by mélo byt poskytnuti informaci o moznych zpiisobech vyuziti lesa k rekreaénim
Géellm obyvateli méstské aglomerace ( Brno). Tato aglomerace by tedy méla byt vyzkumnou
jednotkou. Vyhodou vyzkumné jednotky by méla byt snadnd dostupnost respondent(i a jejich
dostate¢né mnozstvi. Nevyhodou je naopak jejich znacna rozriiznénost z hlediska typu pobytu
prechodné bydlisté.

Vzhledem k pravdépodobnosti rliznych typt aktivit v lese v zavislosti na véku respondentt by dalsi
proménnou ve vyzkumu mél byt vék. Vyhodou zjisténi vékové struktury by mohlo byt mozné zjisténi
trendll, kterymi se v budoucnu bude rekreaéni vyuziti lesa vyvijet. Je pravdépodobné, Ze starSi
skupiny obyvatel budou od svych aktivit postupné upoustét a ke slovu se dostanou spide aktivity
mladSich skupin.

Jak si takhle odpovite na vyzkumnou otazku? Vyzkumnou jednotkou by snad méli byt obyvatelé
aglomerace,ne? Rlznorodost obyvatel v Brné Ize ve vyzkumu také zohlednit, miize se vam tam tak
promitnou pobyt, bydleni, vzdalenost od lesa...Kdybyste zjistovali jen aktivity v lese, byl by vyzkum
ponékud uzky. Chybi také uvedeni vyhod a nevyhod!Jak ziskate vyzkumny soubor?



